OEMA A

A1. Xapaxmpiote kdBe pag amd Tis akdAoVOeS TPOTdoELS, cav owaoTh () 1) AdBog(A) (novdseg 6)
1. Tw va avalntrioovpe To 6pLo 0To X, B TPETEL TO X, VA aViiKEL 0TO TIES{0 OPLEPOV TNG GUVAPTNOTG.
2. Av f(x) < 2023 xovtd oo x( toTE lim f(x) < 2023.
X—Xq

3. Avlim|f(x)| = 1 téte lim f(x) = +1
x—0 X—Xq

4. im™EZ = ¢
° x>0 X

5. Avnetiowon f(x) = y yia kabe y € f(A) €xel akplBarg L Avomn wg mpog x tote f elvar 1 — 1
6. Av lim f(x) = axatg(x) = f(x) —a tote lim g(x) =0
X—Xg X—=Xo

A2. Na emdéEete T owoTH amévTnon yia k&Be éva amd T TopaKdTw: (novaseg 3)
, . |x%-1]-3 .
1. To épio lim=——— 1coVtaL pe:
x—-2 XxX-2
Al B.2 r.3 A4 E. 8ev umtdpyel
2. Héx@paon "H ovuvapmon f €xel pa i8lomta P KOVTAE 6T0 X" onuaivel 6t f eivat oplopévn o' éva
OoUVOAO TNG HOPPNG :
A. (a,x9) U (xq,8) B. (a, x¢) T. (x0,8) A. éva amo ta A, B, T
3. Av lim f(x) = 0 tote T0 OpLo lim L
X—Xg x—xq ()
A. 8gv LTIAPXEL B.= +o In=—o0 A. éva antd ta A, B, T
A3. Na cupuminp®oete Ta KeVE 0TS TAPAKET® TPOTEOELS: (novédeg 6)
1. Av lim f(x) = [ tote lim f(x, + )=1
X—Xq h—___

2. Av lim f(x) = —co kaL g(x) < f(x) Kovtd 010 x( TOTE liMm g(x) =
X—Xg X—Xo

3. OLampoodLOPLOTES HOPPES IOV TIPOKVTITOUV aTtd AOPOLoUA GUVAPTHOEWY Eival
4. 0LampoodLoploTEG HOPPES TIOV TIPOKVTITOLVY ATtO SLa@opd cLVAPTHOEWV eival
5. OLampocdiloploTES HOPPES TTOV TIPOKVUTITOVV ATId YIVOUEVO GLUVAPTHOEWV Elval

6. OLampPoodLOPLOTES HOPPEG TIOV TIPOKVTITOUV ATtd TNAIKO CUVAPTHCEWV Elvat

AA4. Na amodeifete TIg TAPAKATW TIPOTACELS.
1. Avn ovvapmon f eivat yvnoiwg @Bivovoa oto R kat £(0) = 5, va amodeifete 6TL lirrol f(x) = 5(povasdeg 5)
X—
2. Avn ouvdpton f eivat ywmoiwg av€ovoa oto R kat lim f(x) = f(x,) = 0, va amoSei€ete 6TL
X-Xq

. 1 '
;}Lrprclo (x=x0)f(x) +oo (novadeg 5)




OEMA B

Na vToAoYLloTOUV TA TTAPAKATW OpLa.

x+2

B1 xlin'é 7)o (novddeg 5)

oun(3)
BZ all)il m (novadeg 5)

3_2x2-2x-3
Bs ° ll x— 0\)(188 5
phah —3)3 (n ¢5)

B4. al_‘)ral (\/_ 2) (novadeg 5)
B5. lim = (HOV&SeG 5)

xom (T—x)5

OEMA T
Atvetain ovvaptnon f: R = Rywx v omola woxVel f(x)f (y) = yf(x) + xf (y) — xy yia kdBe x,y € R
. No amodeitete 6t f(1) = 1 (novédec 4)
F2. No amodeitete 6t f(x) = x, x € R (novédeg 6)
I'3. Na vnoloyioete To 6pto gcl_T)rOl ! 957) (1ov&sdeg 6)
I'4. Na vrodoyioete To 6pLo ll im % (novédeg 9)
OEMA A
Atvetain ouvdpmon f: R - R yla TV oTtoia Loy VEL: il_T)rllf(x—_)l_l = 3. Na vmoAoyioete Ta OpLa:
Al. A= limf (x) (novéseg 8)
A2.B = chz_(rlz Ooxf (f) ! (Rovédeg 8)
A2.7 =lim quvixf (guv)=1 (Lovddeg 9)

x—0 ovvx—1




